
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 44 根・茎・葉 ① 

 
問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（埼玉県） 

解答は次のページ 



  

 

 

 1    

問 1（1）   根毛 

（2）   根の表面積が大きくなるから。 

 

 

 

問 2 “水
●

道管”と覚えるとよい。 

 道管 

 

 

 

問 3 ホウセンカは，根のつくりから，主根と側根をもっていることより双子葉類とわかる（茎のつく

りから道管が輪状に並んでいることや，形成層が見られることからも双子葉類とわかる）。双子葉類

の葉脈は網状脈なので，アとわかる。 

 記号：ア，分類：双子葉類 

 

 

 

問 4    気孔 

 

 

 

問 5 調べてわかったこと 2．（3）より，精細胞の核 1個にふくまれる染色体の数が 7本であることから，

卵細胞の核 1 個にふくまれる染色体も 7 本と考えられ，受精後の受精卵および受精卵が細胞分裂を

くり返してできる胚の細胞の核 1個にふくまれる染色体の数は，7 + 7 = 14〔本〕とわかる。 

 14本 

 

 

 

解 

塾技 44  補充問題 解答・解説 
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